Matematicas 11 Septiembre 2010

PROBLEMA B.1. Dadas las matrices

x+2 4 3 y+1 4 3
Ax)=lx+2 6 2 y B(y)=|y+2 6 2
x+3 8 2 y+3 8 1

se pide:
a) Obtener razonadamente el valor de x para que el determinante de la matriz A(X)
sea 6. (4 puntos)
b) Calcular razonadamente el determinante de la matriz 2A(x). (2 puntos)
¢) Demostrar que la matriz B(y) no tiene matriz inversa para ningin valor real de y.

(4 puntos)
Solucion:
a)¢x?/ |A(x)|=6
x+2 4 3 x+2 4 3

AW|=|x+2 6 2|=F~F= 0 2 —1|=-2(x+2)—4-6+4(x+2)=2(x+2)~10=2x+4-10=2x—6
x+3 8 2| FE-F | 1 4 -1

2x-6=6 — 2x=12 — x=6

Por lo tanto, para que |A(x)| =6 debe ser x=6.

b)
|2A(x)| = { como A(x) es 3x3}=2"|A(x)|=8(2x-6)=16x-48

c)

y+1 4 3 y+1 4 3
‘B(y)‘: y+2 6 2|= F,-F = 1 2 -1 :{com0F3:2xF2}:O
y+3 8 1 F,—-F 2 4 =2

Es decir que, independientemente del valor de Yy, | B(y)l = 0, luego la matriz B(y) no tiene inversa para
ningtin valor real de y.



